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Ritkán visszatérő alkalom ré-
szesei lehettek a szökőévi vissz-
hangok elnevezésű rendezvény 
látogatói február 29-én. A Gre-
en House vendéglő otthonos 
meghittsége csalogatta a szlo-
vák kultúra iránt érdeklődőket a 
péntek esti eseményre. A Szlo-

Szökőévi visszhangok 

vák Közművelődési Központ és 
a Szarvasi Szlovákok Kulturá-
lis Köre, mint fő kiötlői a nem-
zetiségi estnek, az ország több 
pontjáról és szlovákok lakta vi-
dékéről várta a vendégeket. A 
rendezvény apropóját a szlovák 
kultúra bemutatása adta, me-

lyet a délután folyamán a Vaj-
da Péter Művelődési Központ-
ban tartott, szlovák szervezetek 
közötti közgyűlés előzött meg.  
Mótyán Tibor régiós igazga-
tó a Zöld Házban köszöntötte a 
budapesti, szegedi, csabai, tót-
komlósi, ecseri, nyíregyházi, 

kiskőrösi, örménykúti, eleki, 
csabaszabadi, székesfehérvári, 
mezőberényi, bakonycsernyei 
és a helyi résztvevők mellett 
Szlovákia magyarországi nagy-
követét, Juraj Migaš urat, Ján 
Šüli főkonzult és feleségét Ju-
dit asszonyt, Milan Kuruczot, a 
Budapesti Szlovák Intézet igaz-
gatóját, Fuzik Jánost az Orszá-
gos Szlovák Önkormányzat el-
nökét és Riba Etelka alelnök as-
szonyt. A Tessedik Táncegyüt-
tes műsora nyitotta meg a kul-
turális estet. A szellemi kultúra 
mellett a népi díszítőművészet 
helyi képviselői, Pesztránszki 
Károlyné a szarvasi hímzésvi-
lágot, míg Uhljár Mátyásné a 
tojáshímzést és a mézeskalács 
mívességet mutatta be a közön-
ségnek. Ocsovszki Ildikó éne-
kelt és citerázott, a tótkomlósi 
ifjúsági fúvószenekar fülbemá-
szó dallamokat játszott. Később 
Mótyán Tibor és zenekara szlo-
vák muzsikával szórakoztatta 
a vendégeket. Az előadókhoz 
kapcsolódott később a nagykö-
vet úr is egy jól ismert dallal, 
majd a főkonzul úr is megszó-
laltatta szájharmonikáját és fu-
jaráját. A szlovák kultúrát be-
mutató miliőből nem hiányoz-
hatott a gasztronómia szarva-
si pilléreit jelentő brindzás ha-
luska, kapusznyíka, töltött ká-
poszta, mézés-mákos kukorica, 
tarhonyás pörkölt és Gombkötő 
Jutka néni elhíresült tvarozs-
nyíkája sem.  

Az össztánccal végződő kul-
turális est rendezői ez úton 
mondanak köszönetet Földesi 
Zoltánnak a találkozóhoz nyúj-
tott támogatásáért. 

A szlovák szervezetek kö-
zötti összetartó erő ez alka-
lommal is remekül működött, 
a február ritkán ismétlődő nap-
ja emlékezetes marad azért, 
hogy a szökőév pozitív vissz-
hangjai még sokáig a fülünk-
ben csenghessenek.        

- Maya - 

Szarvas város polgármestere február 28-án 
tett eleget a Város- és Környezetvédő Egyesület 
meghívásának. Kíséretében volt Csasztvan And-
rás, a művelődési központ igazgatója és Pákozdi 
János, a KOMÉP igazgatója. Megjelent a Gal-
licoop Zrt. képviseletében Szentesi János ener-
getikus is.

Eredetileg négy témakör szerepelt a meghívó-
ban, de a Gallicoop Zrt. szennyvíztisztítási be-
ruházásának tárgyalása kiemelt témájává vált a 
beszélgetésnek. Néhány tervezett témakör meg-
beszélése idő hiányában elmaradt, de más idő-
pontban ezek tárgyalására is sor kerül. 

A polgármester több mint kétórás tájékoztató-
ja két téma köré szerveződött. Egyik téma volt a 
város szennyvízének tisztítását végző, jelenlegi 
szennyvíztisztító üzem városon kívüli elhelye-
zésének lehetősége, lehetséges időbeli ütemezé-
se.  Tervek szerint 2010 körül valósulhat meg új 
szennyvíztisztító telep létesítése.   Jelenlegi he-
lyén technológia-váltással, vagy egy másik he-

lyen létesített, új telep  megépítésével. 
Ennél sokkal részletesebb volt a Gallicoop-tól 

származó tisztított szennyvíz elhelyezésének is-
mertetése. Bevezetőben kemény szavakkal os-
torozta a Békés Megyei Vízművek vezetőségét, 
amely – a polgármester szavai szerint – öntör-
vényűen működik, nem a lakosságot szolgálja. 
Elmondta, hogy a Gallicoop szennyvíztermelé-
se adja a teljes városi szennyvíz felét, napi 1800 
köbméter körüli mennyiségben. Mivel ennek 
elhelyezése jelentős összeget jelent az Rt. költ-
ségvetésében, saját szennyvíztisztítót létesített. 
A tisztított szennyvizet – egy szegedi keltezésű 
hatósági engedéllyel – a Cigányéren át a Holt-
Körös fogadná be. 

Ez a hír élénk visszhangot váltott ki a város-
ban: részben gazdasági, részben idegenforgalmi 
hatása lehet kedvezőtlen. A gazdasági következ-
mény: nyilvánvaló, hogy egy telepet feleannyi 
bevételből kell fenntartani mert a legnagyobb

(folytatás a 2. oldalon)

Babák Mihály a Városszépítőknél

Fontos témákról tájékozódtak


